新乡 WTT 世界杯决赛

苦战七局力克马龙 王楚钦决赛将战张本智和

022年新乡WTT世界杯决赛正在河南新乡进行, 10月29日结束男女单半决赛。结果,国乒小将 王楚钦力克马龙,与日本选手张本智和会师今晚 8时举行的决赛。孙颖莎和陈梦则将在今晚7时 争夺女单冠军。

马龙险些完成大逆转

男单半决赛,下半区王楚钦 以4比3淘汰马龙晋级决赛,上 半区张本智和以4比0击败德国 老将奥恰洛夫。

马龙当前男单世界排名第 ,王楚钦排名第七。在上周刚 结束的 WTT 澳门冠军赛男单四 分之一决赛,王楚钦以3比2战 胜马龙,并在决赛击败樊振东夺 得冠军。

本场比赛,王楚钦开局领 先,马龙处于追分状态,王楚钦 率先拿到局点并以11比7先下 一城。第二局和第三局,王楚钦 继续掌控局面,以11比5、11比 5再下两城,大比分3比0领先。

随后,马龙努力咬住比分,以 11比9、11比7连扳两局。第六 局,双方比分十分胶着,王楚钦以 10比9率先拿到局点,双方又打 到11平,马龙把握机会以13比 11 再下一局,将大比分追到3平。

先优势,在马龙追分至6比7时, 王楚钦喊了暂停,之后以11比8 结束比赛。

凭借着过硬的实力和丰富

决胜局,王楚钦很快确立领

的比赛经验,马龙在落后三局的 情况下连扳三局,将比赛拖入决 胜局。从王楚钦的表现来看,他 进步明显,无论是心态还是关键 分的处理上都愈发成熟。

在2022成都世锦赛团体赛 决赛,张本智和击败了王楚钦。 接下来的决赛之战,王楚钦能否 复仇成功?

孙颖莎陈梦会师决赛

女单半决赛,上半区孙颖莎 以4比1淘汰王艺迪,下半区陈 梦以4比1淘汰王曼昱,孙颖莎 和陈梦会师决赛。

孙颖莎现女单世界排名第 一,在上周结束的WTT澳门冠 军赛,她夺得女单冠军。来到世 界杯决赛,孙颖莎继续保持良好 的竞技状态,首轮直落三局淘汰 德国选手米特兰姆,第二轮也是 3比0击败日本选手石川佳纯。 王艺迪现女单排名第四,她与孙 颖莎多次交手互有胜负。

在 2021WTT 新加坡世界杯 决赛女单决赛,孙颖莎以4比2 战胜王艺迪夺得冠军。在 2022WTT 球星挑战赛匈牙利站 女单决赛和 2022WTT 冠军赛匈



王楚钦在比赛中 图/视觉中国

牙利站女单半决赛,孙颖莎两次 都输给王艺迪。

在与王艺迪的德比战中,孙 颖莎迅速进入状态,以11比6先 拔头筹。次局,孙颖莎以11比4 再下一城。第三局,王艺迪积极 调整状态,以11比4扳回一局。 第四局,在开局落后的情况下,王 艺迪追至8比9,孙颖莎喊了暂 停,双方比分来到11平和12平, 随后孙颖莎以14比12险胜。第

中超·焦点

羊城晚报讯 记者苏荇报道:

面对中超联赛"副班长"河北队,

广州城队29日不但零封对手,还

打出大比分,在海口五源河体育

场以4比0取胜,这也是李玮锋执

堂教鞭后,球队七场比赛拿到的

第12分。叶楚贵迎来中超生涯

百场里程碑,梅开二度当选本场

联袂首发,加上吉列尔梅、桂宏,

中前场阵容为本赛季最豪华的一

次。不过上半场广州城队攻势未

如预期般猛烈,仅在补时阶段由

叶楚贵取得突破。当时叶楚贵在

大禁区右侧边缘轰出世界波,广

分钟,桂宏一次单刀球扣过河北

队门将鲍亚雄时被绊倒,后者因

此头部受伤离场。由于部分球员

因疫情被困在大同未能随队出

征,河北队阵中只有鲍亚雄一名

值得一提的是,比赛第31

州城队以1比0领先。

本役广州城队唐淼、常飞亚

五局,孙颖莎以11比6结束比赛。 "今天两人发挥都比较好, 自己困难准备做得更充分,立足 于去拼。明天希望全力以赴打 好每一分,不管结果如何还是能 做好自己。"孙颖莎赛后说道。

在与王曼昱的比赛中,陈梦 开局以7比4领先,王曼昱追至9 比10,关键时刻陈梦以11比9先 声夺人。次局,陈梦以11比3再 下一局。第三局,陈梦再度确立

广州城队大胜河北队

中超百场秀,叶楚贵梅开二度

门将,无奈只能派上后卫刘润楠

为明显。下半场广州城队经过一

系列换人后攻势更为猛烈。上半

场全队只有5次射门,而下半场

却高达11次。第66分钟,广州城

队边路发动进攻,射门打在回防

球员的手臂上,主裁判马宁跑到

场边查看后做出点球判罚,叶楚

贵一蹴而就,帮助广州城队以2

变线后入网,3比0!补时阶段,

宋文杰同样以远射再入一球,4

比0! 拿下这场比赛,广州城队

积分达到15分,距离积分榜倒数

第四位的武汉长江只有2分差

距。而河北队以15连败继续刷

被判无效,分别为第32分钟吉列

尔梅的越位在先,以及第52分钟

本役广州城队还有两脚进球

广州队九轮不胜

新中超历史最长连败纪录。

第77分钟,桂宏祭出远射,

比0领先。

如此一来,两队实力差距更

领先优势,在王曼昱追至6比7 时,陈梦喊了暂停,随后以11比9 再下一城,以大比分3比0领先。 在关键的第四局,双方比分十分 胶着,从9平打到11平,最终王曼 昱以13比11扳回一局。第五局, 陈梦以11比6结束比赛。

对于决赛和孙颖莎交手,陈 梦表示: "期待这场比赛, 希望能 学习新生代的打法,发挥出好状 态。"羊城晚报记者 詹淑真

金波的单刀进球被判越位。

虽然取得4比0的大胜,但李

玮锋赛后却评价,上半场是自己

带队两个月以来球队踢得最差的 一个半场。"踢得非常挣扎和纠

结,可能是我的阵容安排过干理

想化,回到休息间我和每一个队

员讲,我想要的是一个团队,不是

一两个球星,在场上进攻者都想

拿球组织,每个人脚下总想控个

两三秒,那么整场比赛就会出问

题。"他点赞了锋线上桂宏和叶楚

贵的表现:"桂宏目前跟上了球队

很好,叶楚贵本身具备了好球员

的水平,他唯一要做的就是有一

锋坦言保级之路还很漫长,但从

这几轮比赛,球员可以发现自己

有多优秀,接下来需要做的就是

把脑子里保级那根弦绷得再紧

七场比赛拿下12分,李玮

个健康的身体,这样就够了。"

■ 英超·焦点

哈兰德伤停 曼城险胜莱切斯特

羊城晚报讯 记者徐扬扬报 道:英超第14轮的首战于北京时 间10月29日晚打响,曼城做客以 1比0力克莱切斯特。中场核心 德布劳内替曼城射入唯一进球, 助己队全取三分。

哈兰德因在欧冠对阵多特蒙 德一战受伤,主教练瓜迪奥拉称 其韧带伤势未痊愈,未将其列入 出场名单,阿克则坐上替补席。 哈兰德的锋线搭档福登,此役也 是替补,他俩本赛季的英超进球 已多达23个,是五大联赛同期进 球最多的双前锋组合,比此役曼 城首发球员的进球之和11球多出 一倍有余。

尽管如此,曼城还是对莱切 斯特形成压制,前15分钟的控球 率高达79%,进攻次数是15比2, 危险进攻是8比0。此后,曼城在 整个上半时一直保持较大优势, 双方的射门是10比2,射正是4比 1。可是攻势如潮的曼城最终以0 比0的比分结束上半时,其中的关 键是莱切斯特门将沃德表现神 勇,三度抢险,扑出京多安、贝尔 纳多和罗德里的射门,力保球门 不失。上半时,莱切斯特只有一 次机会,巴恩斯禁区内射门,球被

曼城门将埃德森扑出。

易边再战仅4分钟,久攻不下 的曼城在禁区外获得前场直接任 意球机会,德布劳内射出一脚弧 线球,击中球门近门柱弹入网内, 终于打破僵局。至此,德布劳内 在英超赛场射入的60球中,有25 球来自禁区外远射,占比为42%, 在英超历史上打入50球的球员 中,占比仅次于贝克汉姆的55% 和埃里克森的44%,列第三位。

对此,哈兰德第一时间在社交 媒体表态:"德布劳内!"还配上了 一个"喜欢"的表情。随后,英超官 方随即跟帖:"大神认证大神!"

不过5分钟后,莱切斯特也有 神来之笔,麦迪逊直接将角球开 到禁区外,蒂莱曼斯第一时间凌 空抽射,埃德森扑救手触到球,却 仍无法阻止球重重砸在球门横梁 上弹出。虽然此球未进,但场边 的莱切斯特主教练罗杰斯仍为手

此后,曼城以福登替下阿尔 瓦雷斯,但仍未能扩大领先优 势。此役,曼城射门15次,5次射 正,仅入一球,看来缺少了哈兰德 这台"进球机器",是蓝月亮此役



德布劳内破门瞬间 图/视觉中国

☑ 短道速滑世界杯

代表中国队首秀 林孝埈表现令人惊艳

羊城晚报讯 记者苏荇报道: 短道速滑世界杯揭幕战29日凌 晨在加拿大蒙特利尔结束首日争 夺,林孝埈成为赛场焦点,他代 表中国短道速滑队取得开门红, 参加三个项目竞逐均晋级下一 轮。其中他在男子1500米1/4 决赛时上演丝滑过弯,从排名第 六瞬间超越至第一的一幕令人赞

本次世界杯是这位入籍选手 代表中国队的首次亮相,此前由 于入籍时间不够,林孝埈无缘参 加北京冬奥会,新赛季他终于获 得上场机会。

米兰冬奥周期的第一个赛 季,张晶回归并担任中国短道速 滑队教练,上个周期的主力,包 括任子威、武大靖以及范可新等 都休战,中国队以冬奥会冠军林 孝埈为核心参赛。时隔3年7个 月再次亮相国际赛场,林孝埈展 现出了良好的竞技状态。

首个比赛日,林孝埈参加了 三个项目,在男子1500米1/4决 赛,林孝埈出发时位于小组第 六,他一直不慌不忙跟在最后, 倒数几圈突然发力启动,过弯时 瞬间超越五名对手排在第一位, 强势追赶的一幕令人印象深刻。 最后他滑出2分17秒381的成 绩,排名小组第二,顺利晋级。 其后在男子1000米第二次

比赛中,林孝埈以1分28秒901 的成绩高居小组第一,同样强势 晋级下一轮。他还参加了男女混 合2000米比赛,搭档李文龙、王 晔、张楚桐,以小组第二的身份 成功晋级。比赛中,中国队一度 落后,林孝埈再次上演了强势追 赶的画面。

此外,中国队还有不少选手 晋级下一轮。男子1000米第一 次比赛,李孔超、钟宇晨晋级。 男子500米,李孔超晋级下一 轮。男子1000米第二次比赛,除 了林孝埈,李文龙也拿到晋级名 额。男子5000米接力比赛,李孔 超、李文龙、刘冠逸、钟宇晨组成 的中国队获得小组第二,顺利晋 级下一轮。

女子1000米第一次比赛,王 欣然、王晔、张楚桐顺利晋级。 女子1500米1/4决赛,徐爱丽、 公俐成功闯关。女子500米,公 俐、王欣然也顺利晋级。女子 1000米第二次比赛,张楚桐、徐 爱丽成功突围。

▼ 法国羽毛球公开赛

国羽状态现起伏 多位夺冠热门选手出局

羊城晚报讯 记者苏荇报道: 以4冠2亚的强势结束丹麦羽毛

球公开赛争夺后,中国羽毛球队 在接下来开赛的法国公开赛出现 起伏,29日凌晨的比赛结束后, 只有何冰娇和郑思维/黄雅琼闯 入半决赛,石字奇、陈雨菲、陈清 晨/贾一凡等先后被淘汰出局。

上周国羽在丹麦赛上演了多 场精彩对决,石宇奇力克李梓嘉 夺得复出后首冠令人最为振奋。 不过此次在法国赛,石宇奇遭遇 "一轮游",0比2不敌泰国选手塔 马辛。同样首轮出局的还有赵俊 鹏,陆光祖战胜李诗沣、印度名将 普兰诺伊打进8强,但其后不敌 中国香港选手李卓耀,男单无人 闯入四强。

女单陈雨菲在丹麦赛决赛不 敌何冰娇屈居亚军,此次法国赛 输给了泰国选手布桑兰,无缘八 强。王祉怡输给山口茜、韩悦不 敌马林,女单只余何冰娇进入四 强,她昨天苦战三局逆转战胜布 桑兰,半决赛将对阵中国台北名 将戴资颖。

中国男双组合梁伟铿/王昶 虽然首轮战胜了新科世锦赛冠军 苏伟译/谢定峰,但昨天以0比2 不敌英格兰组合莱恩/文迪。加 上此前刘雨辰/欧烜屹输给了中 国台北组合卢敬尧/杨博涵,中国 男双也无人能挺进半决赛。

陈清晨/贾一凡也后继乏力。 她们在四分之一决赛输给了上周 决赛刚战胜过的对手白荷娜/李

混双"雅思组合"继续强势。 郑思维/黄雅琼本轮以21比10和 21比8战胜日本组合金子祐树/ 松友美佐纪,晋级半决赛。另一 对新组合冯彦哲/黄东萍上轮不 敌德国组合拉姆斯富斯/伊莎贝

尔,无缘晋级。



河北队高华泽(前)和广州城队叶楚贵在比赛中拼抢 新华社发

得势不得分,梅州客家连败

羊城晚报讯 记者柴智报 道:10月29日,在中超联赛第 20轮补赛中,梅州客家队在客场 以0比1负于长春亚泰,未能扭 转上轮惨败于上海海港的颓势, 遭遇本赛季的第二次两连败。

经历上轮0比7的溃败后, 梅州客家能否重新振作无疑是 此役最大看点。主帅米兰启用 解禁复出的中锋武卡诺维奇和 中卫廖均健首发,攻防两端均 祭出最强阵容。

由于比赛当天长春的气温 低至8℃,北方天寒地冻的比赛 条件让梅州队在开场阶段极为 不适,前20分钟球员的身体似 乎被"冻僵",出现了不同程度的 慢热,科索维奇和尹鸿博拿到的 机会极少,而球队擅长的地面传 控和高速反击也全面降速。

前7分钟,两名重回首发的 主力先后受伤到场边接受治 疗。廖均健在与对方前锋程长 城的对抗中遭到对手肘击,左 眼微肿坚持比赛;武卡诺维奇 则被廖均健的解围球踢中头 部,鼻血直流。开场就意外频 发,也为梅州队的此次北上之 旅蒙上了一层阴影。

第31分钟,武卡诺维奇无 法坚持比赛被吉森换下。这一 突发状况显然影响了梅州队的 士气,也打破了场上的平衡。1 分钟后,长春队右路发起进攻 造成梅州队防线混乱,队长谭 龙助攻前锋程长城头球攻入制 胜球。

作为北方球队,长春亚泰 球风硬朗,打法简单直接,且强 调对抗和拼抢。"小快灵"的梅 州队在逐渐适应低温作战后, 通过短传配合以柔克刚,掌控 了场上的局势。梅州队全场控 球率达到67.2%,轰出17脚射 门,但只有两次射门中靶。下 半场,吉森的射门擦柱而出,杜 加利奇在禁区内的头顶脚踢全 部偏出,科索维奇门前胸部停 球后也射了高射炮,球队再次 暴露出得分效率低下的问题。

第79分钟,长春队后卫郑 致云被踢伤左眼被送往医院, 由于球队换人名额已用完,梅 州队在长达17分钟的比赛中多 打一人,并对长春队形成围攻 之势,但始终未能追平比分。 比赛最后时刻出现不可思议的 一幕,比赛原本补时6分钟,但 主裁判在第95分钟26秒就吹 停比赛,再度引发争议。

又是一场得势不得分的比 赛!梅州客家遭遇本赛季第二 次连败,同时也是第三次连续 两战哑火。对于进攻端的低迷 状态,主帅米兰赛后总结道: "虽然我们在细节上做得比对 手出色,但依然遗憾地输掉了 比赛。武卡诺维奇受伤离场 后,球队的门前包抄射门和得 分效率都出现问题,尤其是前 锋线。经历了上场的失利,球 员的思想和身体都已完全恢 复,但我们在进攻和射门效率 上完全可以做得更好。"

定位球三度失守, 客场不敌北京队

羊城晚报讯 记者柴智、实习 生李泽宇报道:10月29日,在中 超联赛第20轮补赛中,广州队在 客场以1比4负于北京国安队, 已连续9轮不胜,且排名被4比0 大胜河北队的广州城队反超,跌 落至联赛第17位。

面对整体实力全面占优的北 京国安,广州队主教练郑智在首 发名单派出除中卫李扬外的10 名U23球员,韦世豪、吴少聪均 因伤未进大名单,主力前锋杨立 瑜、中场老将蒿俊闵等主力也被 放在替补席。技术总监傅博在赛 后发布会表示,原本计划让年轻 球员在上半场力拼对手,下半场 再派遣老将登场奋力一战,但悬 殊的实力差距让青年军在前32 分钟便连丢4球迅速崩盘,比赛 也随之失去悬念。

在郑智433的阵型体系下, 中场为蔡明民、侯煜和张子立三 名年轻小将,无论是大赛经验还

哲、姜祥佑和池忠国领衔的国安 中场;而广州队场上唯一的非 U23 球员李扬也在与本土第一 射手张玉宁的对抗中处于下 风。中后场的失势,直接导致比 赛成为一边倒的半场攻防演练。

上半时,北京国安12次射 门6次射正,收获4粒进球。第 9分钟,北京国安角球进攻,广 州队后点漏人,张玉宁头球轻松 破门,这是广州队连续两战在角 球防守中丢球。第20分钟,张 玉宁左路不停球横传做球,外援 阿德本罗面对空门打入个人联 赛首球。第26分钟,广州队身 高劣势再遭针对,北京队连续5 个角球争到第一落点,中卫梅米 舍维奇接应张稀哲的角球助攻 空袭得手。第32分钟,北京队 获得前场任意球,禁区内的阿德 本罗推射完成梅开二度。

北京国安的4粒进球有3个

州队在定位球防守上存在较大 问题。

下半场广州队作出调整,蒿 俊闵、荣昊、杨立瑜、张成林和黄 博文先后被换上,在老将的压阵 下,球队获得了更多的球权和前 场进攻配合的机会。第75分钟, 广州队右后卫范恒博右路送出妙 传,杨立瑜俯身冲顶完成破门,攻 入本赛季个人第6球,为球队挽 回些许颜面。

广州队后腰侯煜赛后表示, 年轻球员在实力和经验上与对手 存在差距,未能很好地完成主帅 郑智赛前的部署。傅博在发布会 认为:"多名主力球员的受伤给排 兵布阵带来影响,过早的定位球 丢球也让球队面临更大的困难。 年轻球员在技战术能力等方面仍 然需要多多学习,也需要老将的 带动,下半场几名老将登场后,整 体表现比上半场有明显起色。"

阿奇姆彭丢点,深足不敌河南队

羊城晚报讯 记者郝浩宇报 道:10月29日,中超联赛第20 轮一场补赛在深圳队和河南嵩 山龙门之间展开,深足坐镇海口 "主场"以0比2不敌对手。此

役,深足外援阿奇姆彭罚丢点 球,河南队全场占优,除了打进 两球外,还三度击中门框。目 前在积分榜上,深足以7胜3平 12负的战绩排在第13位,处于

保级无忧、冲击更高排位无望 的状态。

在本场比赛,陈克强第30 分钟帮助河南队先拔头筹,虽然 他5分钟后在禁区内手球被判 罚点球,但深足外援阿奇姆彭的 点球被河南队门将王国明扑 出。第72分钟,河南队外援舒 尼奇在乱战中劲射破门,将比分 锁定在2比0。此役双方控球率 平分秋色,但河南队的射门数是 深足的足足两倍,足以看出两队 在进攻效率上的差距。

更让深足球迷感到忧虑的 是,球队核心戴伟浚在上半时就 因伤离场,他的受伤对于深足的 进攻而言是一个不小的打击。 深足的下一场比赛将于11月3 日进行,他们将前往客场挑战浙 汀队。